
Karpacz 19.02.2025 r. 
MIEJSKI ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ 
Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością 
ul. Obrońców Pokoju 2a 
58-540 Karpacz 
 
ZP/1/2025-P 

WYKONAWCY: 
 
Zgodnie z postanowieniem zawartym w art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo 
zamówień publicznych, Zamawiający informuje, że do Zamawiającego wpłynęły wnioski o 
wyjaśnienie Specyfikacji Warunków Zamówienia dotyczące postępowania o udzielenie 
zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym, na podstawie art. 275 pkt 1 - pn. 
„Zakup i dostawa fabrycznie nowej koparko-ładowarki wraz z osprzętem na potrzeby 
MZGK Sp. z o.o. w Karpaczu w formie leasingu operacyjnego” 

 
Pytania: 

Pytanie 1. 
Czy zamawiający zgodzi się na łyżkę o szerokości 2,35m?  
 
Pytanie 2. 
Czy zamawiający zgodzi się na maszynę bez podgrzewanych lusterek zewnętrznych? 
  
Pytanie 3. 
Czy zamawiający zgodzi się na światła ostrzegawcze led zamontowane w czterech rogach dachu? 
 
Pytanie 4. 
Z uwagi na konieczność analizy zdolności finansowej Zamawiającego, niezbędne do zawarcia 
dokumenty z Podwykonawcą (Dostawcą) przedmiotu zamówienia oraz liczne zgody i decyzje 
korporacyjne, które musi pozyskać Wykonawca aby móc przystąpić do postępowania zwracamy 
się z prośbą o wydłużenie terminu składania ofert do 04.03.2025r.  
 
Pytanie 5. 
W związku z koniecznością dopełnienia przez Wykonawcę/Finansującego wymogów 
wynikających z przepisów ustawy z dnia 1 marca 2028 r. o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz 
finansowaniu terroryzmu (Dz.U.2023.1124 t.j. z dnia 2023.06.16 z późn. zm.) prosimy o 
potwierdzenie, iż Zamawiający przed podpisaniem umowy leasingu przekaże Wykonawcy dane 
dotyczące członków zarządu w zakresie imienia nazwiska, numeru PESEL oraz państwa 
urodzenia, a w przypadku osób podpisujących umowę leasingu danych w zakresie imienia 
nazwiska, adresu zamieszkania, serii i numeru dokumentu tożsamości, numeru PESEL, 
obywatelstwa oraz państwa urodzenia oraz dla beneficjentów rzeczywistych dane dotyczące 
imienia nazwiska oraz informacji czy są one osobami zajmującymi eksponowane stanowisko 
polityczne (PEP), bliskimi współpracownikami PEP lub członkami rodzin PEP. 



 

Pytanie 6. 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na fakt, aby termin płatności rat leasingowych określić na 12 
dzień każdego miesiąca?   
 
Pytanie 7. 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby wpłacić Opłatę Wstępną w ciągu 7 dni od dnia zawarcia UL? 
 
Pytanie 8. 
Prosimy o potwierdzenie, że w sytuacji, gdy maszyna nie będzie podlegać rejestracji Zamawiający 
ubezpieczy przedmiot leasingu na cały okres trwania umowy oraz że ubezpieczy przedmiot w 
pełnym zakresie wymaganym przez Finansującego (OC + majątkowe)? 
 
Pytanie 9. 
Jeśli maszyna podlegać będzie rejestracji, prosimy o potwierdzenie, że koszt rejestracji maszyny 
leży po stronie Wykonawcy? 
 
Pytanie 10. 
W sytuacji, gdy maszyna będzie podlegać rejestracji - Czy zamawiający będzie ponosił koszty 
okresowych, obowiązkowych badań technicznych? Założenie to jest zgodne z kodeksowym 
ujęciem umowy leasingu, zgodnie z którym wszelkie podatki, opłaty i inne ciężary związane z 
korzystaniem i posiadaniem leasingowanego dobra, ponosi Korzystający.  
 
Pytanie 11. 
W sytuacji, gdy maszyna podlega rejestracji - Czy Zamawiający będzie ponosił koszty związane 
z Wydziałem Komunikacji, jakie mogą powstać po pierwszej rejestracji np. wyrobienie wtórnika 
dowodu rejestracyjnego lub wtórnika zagubionych tablic rejestracyjnych? Koszty te powstaną na 
zlecenie Zamawiającego i będą pokrywane na podstawie refaktury rzeczywistych kosztów. 
Charakter tych kosztów, częstotliwość ich wystąpienia jest ewentualny, zależny od 
Zamawiającego i Wykonawca nie może przewidzieć wysokości tych kosztów w cenie oferty 
w trakcie trwania całej umowy leasingu.  
 
Pytanie 12. 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na fakt, aby raty leasingowe były wystawiane na początku 
każdego miesiąca, począwszy od miesiąca następnego po odbiorze Przedmiotu zamówienia?  
 
Pytanie 13. 
Czy Zamawiający zobowiązuje się do wykupu przedmiotu zamówienia po zakończeniu się okresu 
trwania umowy leasingu? 
 
Pytanie 14. 
Czy Zamawiający zaakceptuje wzór umowy leasingu Wykonawcy (umowa leasingu, ogólne 
warunki leasing) które będą odnosiły się do Istotnych Postanowień Umowy. Istotne Postanowienia 



Umowy przybrałyby formę załącznika do Umowy Leasingu, natomiast sama umowa zawierałaby 
zapis mówiący o tym, że w kwestiach spornych lub nie uregulowanych w umowie leasingu 
pierwszeństwo stosowania mają zapisy SWZ. 
 
Pytanie 15. 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby w umowie leasingu podać adres Podwykonawcy (Dostawcy) 
w celu bezpośredniego kontaktu w kwestiach gwarancji oraz czynności związanych z obsługą 
serwisową? 
 
Pytanie 16. 
Czy na potwierdzenie zdolności technicznej lub zawodowej Zamawiający dopuszcza 

przedstawienie Protokołu Odbioru podpisanego bez zastrzeżeń? 

 
Pytanie 17. 
Czy Zamawiający zobowiązuje się do wykupu przedmiotu zamówienia? 

 
Odpowiedzi: 

 
Odpowiedź 1: 
Zamawiający zgadza się na łyżkę o szerokości 2,35m.  
 
Odpowiedź 2. 
Zamawiający zgadza się na maszynę bez podgrzewanych lusterek zewnętrznych. 
 
Odpowiedź 3. 
Zamawiający zgadza się na światła ostrzegawcze led zamontowane w czterech rogach dachu. 
 
Odpowiedź 4. 
Zamawiający zgadza się na wydłużenie terminu składania ofert do 04.03.2025r.  
 
Odpowiedź 5. 
Zamawiający potwierdza, że przed podpisaniem umowy leasingu przekaże Wykonawcy dane 
dotyczące członków zarządu w zakresie imienia nazwiska, numeru PESEL oraz państwa 
urodzenia, a w przypadku osób podpisujących umowę leasingu danych w zakresie imienia 
nazwiska, adresu zamieszkania, serii i numeru dokumentu tożsamości, numeru PESEL, 
obywatelstwa oraz państwa urodzenia oraz dla beneficjentów rzeczywistych dane dotyczące 
imienia nazwiska oraz informacji czy są one osobami zajmującymi eksponowane stanowisko 
polityczne (PEP), bliskimi współpracownikami PEP lub członkami rodzin PEP. 
 
Odpowiedź 6. 
Zamawiający informuje, że płatności za raty leasingowe odbywać się będą na podstawie 
wystawionych faktur z terminem płatności 14 dni od daty otrzymania. 



Odpowiedź 7. 
Zamawiający wyraża zgodę aby wpłacić Opłatę Wstępną w ciągu 7 dni od dnia zawarcia UL. 
 
Odpowiedź 8. 
Zamawiający potwierdza, że w sytuacji, gdy maszyna nie będzie podlegać rejestracji, przedmiot 
leasingu zostanie ubezpieczony na cały okres trwania umowy oraz, że przedmiot zostanie 
ubezpieczony w pełnym zakresie wymaganym przez Finansującego (OC + majątkowe). 
 
Odpowiedź 9. 
Maszyna nie podlega rejestracji. 
 
Odpowiedź 10. 
Maszyna nie podlega rejestracji. 
 
Odpowiedź 11. 
Maszyna nie podlega rejestracji. 
 
Odpowiedź 12. 
Zamawiający informuje, że płatności za raty leasingowe odbywać się będą na podstawie 
wystawionych faktur z terminem płatności 14 dni od daty otrzymania. Faktury mogą być 
wystawiane na początku każdego miesiąca, począwszy od miesiąca następnego po odbiorze 
Przedmiotu zamówienia.  
 
Odpowiedź 13. 
Zamawiający zobowiązuje się do wykupu przedmiotu zamówienia po zakończeniu się okresu 
trwania umowy leasingu. 
 
Odpowiedź 14. 

Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy leasingu i ogólne warunki umowy leasingowej 
na wzorze stosowanym przez finansującego, które będą odnosiły się do Istotnych Postanowień 
Umowy. Istotne Postanowienia Umowy przybiorą formę załącznika do Umowy Leasingu, 
natomiast sama umowa zawierać będzie zapis mówiący o tym, że w kwestiach spornych lub nie 
uregulowanych w umowie leasingu pierwszeństwo stosowania mają zapisy SWZ”. Wykonawca 
załączy do oferty wzór umowy leasingu wraz z ogólnymi warunkami leasingu. 

 
Odpowiedź 15. 
Zamawiający wyraża zgodę, aby w umowie leasingu podać adres Podwykonawcy (Dostawcy) w 
celu bezpośredniego kontaktu w kwestiach gwarancji oraz czynności związanych z obsługą 
serwisową. 
 
 
 
 



Odpowiedź 16. 
Zamawiający dopuszcza, aby na potwierdzenie zdolności technicznej lub zawodowej 

przedstawienie Protokołu Odbioru podpisanego bez zastrzeżeń? 

 
Odpowiedź 17. 
Jak w odpowiedzi nr 13. 
 

 
 
 

 
 

Henryk Morys – Prezes Zarządu 
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